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Složení koše akcií fondu 

ČSOB POTRAVINY  
A ZBOŽÍ ZÁKLADNÍ POTŘEBY 2

www.csob.cz

Fond ČSOB Potraviny a zboží základní potřeby 2 je podfond belgického investičního fondu Optimum Fund. Fond se zaměřuje na akcie 
30 firem převážně působících v odvětví služeb a osobních výrobků, jež spotřebitelé potřebují v každodenním životě, jako jsou např. potraviny 
a nápoje, zboží pro domácnost, elektronické obchodování a každodenní bankovnictví.

Evropa 67 %

Severní Amerika 33 %

Regionální rozložení:

Název společnosti a popis Váha Odvětví Země

AT&T INC 2 % Komunikační služby Severní Amerika

AT&T je největší telekomunikační operátor v USA, který poskytuje hlasové a datové služby prostřednictvím své drátové (pevné linky) 
a bezdrátové infrastruktury. Společnost obsluhuje více než 107 milionů zákazníků. Datové služby tvoří hlavní hnací motor růstu. 
Společnost musí investovat značné prostředky do nových technologií a síťové infrastruktury tak, aby byl přenos dat a hlasových 
služeb dostatečně rychlý a bez výpadků. Rychlý růst trhu s chytrými telefony, které disponují datově náročnými aplikacemi, nahrává 
telekomunikačním společnostem, které svým zákazníkům nabízejí různé datové balíčky. Akcie AT&T jsou součástí indexů Dow Jones 
Industrial Average a S&P 500.

AXA SA 2 % Finance Evropa

AXA je francouzský konglomerát samostatně působících společností zaměřených zejména na pojišťovnictví, investice a finanční 
poradenství. Velikostí svých aktiv se pojišťovací společnost AXA řadí na první místa mezi pojišťovnami na světě.

BANK OF MONTREAL (CT) 2 % Finance Severní Amerika
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Bank of Montreal je podle tržní kapitalizace třetí největší kanadskou bankou, která nabízí širokou škálu finančních služeb. Vzhledem 
ke své relativní velikosti je považována za systémově významnou banku a v horších časech může pravděpodobně těžit z mimořádné 
vládní podpory. Bank of Montreal má díky své stabilní retailové frančíze v Kanadě a v USA kvalitní likvidní profil. Jejími klienty jsou 
zejména podniky a instituce z Kanady a USA. Kromě toho banka působí ve Velké Británii, Evropě, Austrálii, některých asijských zemích 
a Jižní Americe.

BCE INC 2 % Komunikační služby Severní Amerika

Bell Canada Enterprises je největším kanadským poskytovatelem telefonních služeb, vysokorychlostního internetu, satelitní a kabelové 
televize. Kanadský telekomunikační trh je jedním z nejrychleji rostoucích v rozvinutém světě. Firma vyplácí vysoké čtvrtletní dividendy, 
které během let 2009–2012 navýšila na sedminásobek. Disponuje rovněž sítí optických linek pokrývajících více než 2,4 mil. domácností. 
Akcie se obchodují na burze v Torontu a New Yorku.

BNP PARIBAS 3 % Finance Evropa

Francouzká nadnárodní finanční instituce, která patří mezi nejvýznamnější na světě. Společnost má své zastoupení v 75 zemích světa 
a zaměstnává 189 000 zaměstnanců.

CAIXABANK SA 2 % Finance Evropa

Caixabank S.A. je vedoucí finanční skupina na španělském trhu v oblasti bankovnictví a pojišťovnictví. Společně s VISA Europe 
a mobilními operátory Orange, Telefonica a Vodafone spustila Caixabank v únoru 2014 služby pro bezkontaktní platby za použití 
mobilních telefonů. 

CAMPBELL SOUP CO 2 % Zboží běžné spotřeby Severní Amerika

Campbell Soup Company je americký výrobce polévek v plechovkách a souvisejících produktů, které se prodávají ve 120 zemích 
po celém světě. V portfoliu společnosti je více než 20 značek. Společnost je rozdělena na tři divize: polévky, pečené občerstvení 
a nápoje. V loňském roce firma dokončila akvizici tří společností (Admiral Wilson Boulevard, BF Bolthouse a Vilmorin & Cie SA). 
Dále ve stejném roce oznámila úmysl koupit za 1,55 miliard USD společnost Bolthouse Farms, výrobce džusů a salátových výrobků. 
V 60. letech navrhoval etikety Campbellovy polévky jeden z nejproslulejších amerických umělců své doby Andy Warhol. Akcie 
společnosti se obchodují na burze v New Yorku.

CARLSBERG AS-B 2 % Zboží běžné spotřeby Evropa

Carlsberg je pivovarnická skupina se sídlem v Dánsku. Skupina celosvětově nabízí více než 500 různých značek piv a řadí se tak mezi 
5 nejvýznamnějších pivovarů na světě. Zaměstnává více než 45 000 zaměstnanců. Mezi její nejvýznamnější značky patří piva Carlsberg, 
Tuborg, Baltika, která je se 40% podílem na trhu nejoblíbenějším pivem v Rusku. Skupina je aktivní i na dalších perspektivních trzích, 
zejména pak v Indii a Číně, kde dochází k silnému růstu poptávky po pivních výrobcích. 

CH ROBINSON WORLDWIDE INC 2 % Průmysl Severní Amerika

Společnost C.H. Robinson řeší logistické problémy pro společnosti po celém světě a v různých odvětvích, od jednoduchých až po ty 
nejsložitější. S 22 miliardami dolarů spravovaného nákladu a 19 miliony zásilek ročně jsou jednou z největších logistických platforem 
na světě.

CLOROX COMPANY 4 % Zboží běžné spotřeby Severní Amerika

Společnost Clorox Company vyrábí a prodává spotřebitelské a profesionální produkty po celém světě. Působí ve čtyřech segmentech: 
Clorox působí v následujících segmentech: Zdraví a wellness, Domácnost, Životní styl a Mezinárodní. 

DEUTSCHE POST AG-REG 5 % Průmysl Evropa

Deutsche Post AG působí jako poštovní a logistická společnost v Německu, zbytku Evropy, Americe, Asii a Tichomoří, na Středním 
východě a v Africe. Společnost působí v pěti segmentech: Expresní přeprava, globální spedice, nákladní přeprava, dodavatelský řetězec, 
řešení pro elektronický obchod a pošta a balíky v Německu. 

DNB ASA 4 % Finance Evropa

Poskytuje finanční služby individuálním i firemním zákazníkům v Norsku i na mezinárodní úrovni. Nabízí spořicí, běžné a penzijní účty, 
vklady s pevnou úrokovou sazbou a vklady s jistotou, hypotéky na bydlení a chaty, úvěry na auto a spotřební úvěry, podnikatelské úvěry 
a refinancování, pojištění auta, domu, vybavení domácnosti, cestovní pojištění, pojištění osob a neživotního pojištění, platební služby 
a služby online a mobilního bankovnictví a platební karty. 

EBAY INC 6 % Zboží dlouhodobé spotřeby Severní Amerika

eBay je největší internetová aukční síň na světě. Internetové aukce jsou fenoménem dnešní doby. Koupíte zde téměř vše a často 
za velmi nízké ceny. Online aukce mají mnoho výhod – nemusíte nikam chodit, vhodnou aukci vyhledáte během chvíle a přihazovat za vás 
může automat. Můžete samozřejmě vytvářet i vlastní dražby. Online aukční server eBay založil roku 1995 Pierre Omidyar pod jménem 
AuctionWeb. Na eBay se přejmenoval až v roce 1997. V říjnu 2002 firma koupila platební systém PayPal, prostřednictvím kterého probíhá 
naprostá většina platebních transakcí.

HENNES & MAURITZ AB-B SHS 8 % Zboží dlouhodobé spotřeby Evropa

Všichni jistě znají firmu Hennes & Mauritz pod jejich zkratkou H & M. Švédská oděvní společnost má okolo 3 500 obchodů v 55 zemích 
a zaměstnává přes 115 tisíc lidí.

www.csob.cz
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INDITEX (SQ) 3 % Zboží dlouhodobé spotřeby Evropa

Inditex je významnou španělskou oděvní společností. Známější jsou však značky, pod kterými jsou její výrobky prodávány. V České 
republice jde zejména o obchody Zara, Stradivarius, Berska, Pull & Bear. 

INTESA SANPAOLO 7 % Finance Evropa

INTESA Group je největší bankovní společnost v Itálii, která nedávno expandovala do východní Evropy, středního východu a Severní 
Afriky. V roce 2007 předčila tato společnost UniCredit Group.

KINGFISHER PLC 5 % Zboží dlouhodobé spotřeby Evropa

Kingfisher je největší maloobchodní společnost v oboru nábytku a domácích potřeb v Evropě a třetí největší na světě. Provozuje přes 
1 300 obchodů v deseti zemích. 

KRAFT HEINZ CO/THE 2 % Zboží běžné spotřeby Severní Amerika

Společnost Kraft Heinz je americká potravinářská společnost, která vznikla spojením Kraft Foods Group a Heinz v roce 2015. Fúze 
byla podpořena společnostmi 3G Capital a Berkshire Hathaway. V roce 2015 společnost Kraft Heinz měla 13 různých značek s ročním 
obratem v objemu 500 milionů dolarů.

NESTLE SA-REG 8 % Zboží běžné spotřeby Evropa

Nestlé je největší potravinový koncern na světě. Mezi produkty společnosti patří dětské jídlo, balená voda, cereálie, cukrovinky, káva, 
zmrzliny a také potrava pro domácí zvířata. 29 značek společnosti má roční obrat více než 1 miliardu švýcarských franků. Nestlé má 
více než 450 továren (mimo jiné i v ČR), působí v 86 zemích a zaměstnává kolem 328 tisíc lidí. Je také hlavním akcionářem společnosti 
L‘Oréal, největší kosmetické společnosti na světě. Akcie společnosti Nestlé se primárně obchodují na švýcarské burze a sekundárně 
také na trhu Euronext. V roce 2011 byla společnost, podle časopisu Fortune Global 500, označena jako nejziskovější společnost na světě. 
Tržní hodnota společnosti činí více než 230 miliard USD.

NORTHUMBRIAN WATER GROUP PLC 2 % Síťová odvětví Evropa

Společnost Northumbrian Water Group Limited (NWGL) poskytuje služby v oblasti vodovodů a kanalizací v severní a jižní Anglii. Její 
hlavní dceřiná společnost Northumbrian Water Limited (NWL) poskytuje vodohospodářské a kanalizační služby přibližně 4,4 milionu 
obyvatel severovýchodní Anglie; NWG poskytuje vodu v jihovýchodní Anglii, kde působí pod názvem Essex and Suffolk Water.

PACKAGING CORP OF AMERICA 2 % Průmysl Severní Amerika

Společnost PCA je třetím největším výrobcem obalových desek ve Spojených státech a třetím největším výrobcem nenatíraných volných 
desek v Severní Americe, podle výrobní kapacity. Zaměstnává přibližně 14 900 zaměstnanců a působí především ve Spojených státech. 
Vyrábí také obalové materiály pro potraviny a nápoje a další spotřební a průmyslové výrobky. PCA provozuje přibližně 90 výrobních 
závodů po celých USA.

TELE2 2 % Komunikační služby Evropa

Tele2 AB je významný evropský telekomunikační operátor, který má asi 34 milionů zákazníků v 10 zemích světa. Slouží jako telefonní 
operátor pevné linky, kabelové a digitální televize, působí jako mobilní operátor a poskytovatel internetového připojení.

TELIA CO AB 2 % Komunikační služby Evropa

Telia je dominantní telefonní společnost a operátor mobilní sítě ve Švédsku a Finsku. Společnost má své pobočky v dalších zemích 
severní a východní Evropy a ve střední a jižní Asii, s celkovým počtem 182,1 milionu mobilních zákazníků.

TELUS CORP (CT) 2 % Komunikační služby Severní Amerika

TELUS je druhý největší telefonní operátor v Kanadě. Kanadský telekomunikační trh je jedním z nejrychleji rostoucích v rozvinutém 
světě. Hlavní oblastí podnikání společnosti je mobilní telefonie, ale zároveň působí jako operátor pevných linek ve třech kanadských 
provinciích. Společnost trvale zefektivňuje provoz pevných linek s historicky vysokou nákladovou základnou spojenou s minulostí 
státem vlastněného podniku. Společnost rovněž investuje do nejmodernější IPTV infrastruktury (televize přes internetový protokol). 
Akcie společnosti se obchodují na burze v Torontu a jsou součástí indexu S&P/TS 60 Index.

TESCO PLC 2 % Zboží běžné spotřeby Evropa

Tesco PLC (Tesco) je maloobchodní společnost. Společnost se zabývá činností Maloobchodu a souvisejících činností (Retail) 
a Maloobchodním bankovnictvím a pojišťovacími službami.

TYSON FOODS INC -A- 2 % Zboží běžné spotřeby Severní Amerika

Tyson Foods, Inc. je americká nadnárodní společnost se sídlem v Springdale, Arkansas, která působí v potravinářském průmyslu. 
Společnost je druhým největším zpracovatelem a obchodníkem s kuřecím, hovězím a vepřovým masem po celém světě. Každoročně 
vyváží největší podíl hovězího masa ze Spojených států.

UNILEVER PLC 2 % Zboží běžné spotřeby Evropa

www.csob.cz
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Unilever je jeden z největších výrobců a dodavatelů potravinářského a spotřebního zboží na světě. S více než 400 značkami ve čtrnácti 
kategoriích zahrnujících domácnost, osobní péči a potraviny se žádná jiná společnost nedotýká tolika lidských životů tolika různými 
způsoby. Portfolio zahrnuje světově známé značky, jako jsou Lipton, Knorr, Algida nebo Dove, i dlouhodobě oblíbené lokální značky, 
jako je například zmrzlina Míša. V současnosti zaměstnává 174 tisíc lidí ve stovce zemí po celém světě. Akcie společnosti se obchodují 
primárně na londýnské burze, dále na burze Euronext Amsterdam a také NYSE. Jsou součástí indexů FTSE100 a AEX.

VERIZON COMMUNICATIONS INC 2 % Komunikační služby Severní Amerika

Verizon je druhým největším telekomunikačním operátorem v USA. Disponuje nejrozsáhlejší mobilní sítí čtvrté generace v USA zajištěnou 
širokým portfoliem širokopásmových licencí na frekvence. Zároveň vlastní jednu z nejrozsáhlejších sítí optických vláken na světě, přímo 
spojenou s domácnostmi klientů, jimž nabízí extrémně vysokou rychlost stahování. Akcie společnosti Verizon jsou součástí nejstaršího 
burzovního indexu na světě Dow Jones Industrial Average.

WHIRLPOOL CORP 3 % Zboží dlouhodobé spotřeby Severní Amerika

Společnost Whirlpool Corporation vyrábí a prodává domácí spotřebiče a související produkty a služby v Severní Americe, Evropě, 
na Středním východě, v Africe, Latinské Americe a Asii. Mezi hlavní výrobky společnosti patří chladničky, mrazničky, výrobníky ledu 
a vodní filtry do chladniček; prací spotřebiče a komerční prací prostředky a související příslušenství k nim; kuchyňské a jiné malé 
domácí spotřebiče; myčky nádobí a související příslušenství a také mixéry. Své výrobky prodává a distribuuje především pod značkami 
Whirlpool, Maytag, KitchenAid, JennAir, Consul, Brastemp, Amana, Bauknecht, Hotpoint, Indesit, InSinkErator, Yummly, Affresh, 
Gladiator, Swash, everydrop, Ignis, Privileg, Eslabon de Lujo a Acros. 

ZURICH INSURANCE GROUP AG 8 % Finance Evropa

Zurich Insurance Group poskytuje finanční služby založené na pojišťovnictví. Nabízí produkty všeobecného a životního pojištění pro 
jednotlivce, malé podniky, komerční podniky, středně velké až nadnárodní podniky a korporace. V roce 2011 začala spolupráci s Banco 
Santander SA, čímž posílila svoji přítomnost v Latinské Americe. Společnost zaměstnává přibližně 600 tisíc lidí ve více než 170 zemích. 
Akcie se obchodují na švýcarské burze a jsou součástí indexu SMI.

Zdroje: Většina informací je převzata z KBC Asset Management, není-li indikováno jinak. Dalším zdrojem jsou veřejné informace společností.

Z pohledu cílového trhu je fond ČSOB Potraviny a zboží základní spotřeby 2 určen pro neprofesionální investory s alespoň základními investičními znalostmi 
a jsou si vědomi rizik spojených s investováním do strukturovaných produktů s minimálně 90% ochranou a profilem Opatrný a vyšší. Charakteristické znaky 
a cíle takových klientů jsou důraz na rovnováhu mezi očekávaným výnosem a mírou kolísavosti hodnoty investice, zaměření investovat finanční prostředky 
do investičního nástroje do doby předpokládané splatnosti produktu.

Fond ČSOB Potraviny a zboží základní potřeby 2 je podfond belgického investičního fondu Optimum Fund. 

Materiál má pouze informační charakter, nelze vykládat jako investičního poradenství nebo jinou investiční službu, 
nejde ani o návrh na uzavření smlouvy. Minulé výnosy nebo prognózy očekávané výkonnosti nejsou zárukou výnosů 
budoucích a nezohledňují poplatky a daně. Podrobné informace o konkrétních investičních nástrojích naleznete 
v dokumentech Sdělení klíčových informací a v prospektu/statutu fondu, dostupných na www.csob.cz, nebo si 
můžete vyžádat v listinné podobě od svého bankéře. Podílové fondy narozdíl od klasických depozitních produktů 
nespadají pod režim pojištění vkladů. Hodnota investice může kolísat, návratnost není zaručena. Daný investiční 
nástroj nemusí být z pohledu cílového trhu vhodný pro každého klienta.

Československá obchodní banka, a. s., se sídlem Praha 5, Radlická 333/150, PSČ 150 57, IČO: 00001350, zapsaná 
v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl B: XXXVI, vložka 46.  
www.csob.cz / tel.: 800 300 300


